

Педагоги готовы к обучению

*Коллектив учителей начальных
классов МБОУ СОШ №33*

В широком смысле слова «умение учиться» в новых образовательных стандартах рассматривается как «универсальные учебные действия», т.е. способность субъекта к саморазвитию и самосовершенствованию путем сознательного и активного присвоения нового социального опыта.

Учителю нужно быть готовым обосновать необходимость деятельностного подхода. Это принципиальная позиция разработчиков федеральных государственных образовательных стандартов общего образования. Именно понимание сущности и механизмов деятельностного подхода позволит педагогу правильно подобрать методы и средства педагогического взаимодействия с детьми.

Переход на новые образовательные стандарты влечет за собой реализацию компетентностного и деятельностного подходов. Это приводит к использованию в учебной деятельности активных форм обучения и педагогических технологий.

Озерское учительство не только готово структурировать свою работу по - новому, но и активно движется в этом направлении. Однако перед учителем возникает несколько проблем. Как выбрать из многообразия технологий ту, которая соответствует намеченным целям? Как овладеть данной технологией? Как оценить результативность ее применения, способствует ли она достижению новых образовательных результатов у обучающихся?

Чтобы получить ответы на эти вопросы, учителя готовы к обучению. Ждём компетентных педагогов, хороших наставников, готовых поделиться опытом.

